

监狱？ 后宫？



黑帮老大塔文·怀特

美黑帮老大狱中称王,不少女狱警为他生下儿女

美国马里兰州巴尔的摩市一家监狱最近曝出了一起惊天丑闻,一名叫做塔文·怀特的36岁黑帮老大因为谋杀未遂罪被关入巴尔的摩市看守所后,竟通过贿赂等手段收买了该监狱的13名女狱警,这些女狱警不但帮怀特向监狱走私毒品,更令人目瞪口呆的是,一些女狱警还沦为了怀特的情人,其中4名女狱警甚至还为他生下了5个儿女!

监狱成了黑老大“后宫”

塔文·怀特是美国马里兰州巴尔的摩市一个黑社会帮派“黑色游击家族”的老大,该帮派于上世纪60年代发源于加利福尼亚州,在几十年时间里迅速蔓延到美国全国各地的城市 and 监狱中。2009年,绰号“斗牛犬”的怀特因为被控谋杀未遂罪被关入了马里兰州巴尔的摩市看守所,一边坐牢一边等待审判。

过去4年,怀特贿赂收买了看守所的13名女狱警,这些女狱警全都对怀特睁一只眼闭一只眼,任他在监狱中胡作非为,这座监狱甚至还成了他的“后宫”,因为许多女狱警都争相向怀特投怀送抱,纷纷在监狱中和他发生性关系!

4名女狱警为他生5个儿女

让人目瞪口呆的是,其中4名女狱警竟然先后为他生下了5个儿女!其中一名女狱警竟先后两次怀孕,生下了两个儿女。据悉,其中两名女狱警甚至还将怀特的名字“塔文”文在了自己的脖子上,而另一人则将怀特的名字文在了自己的手腕上!

据美国联邦调查局特工斯蒂芬·沃格称,巴尔的摩市看守所事

实上已经彻底“失控”,怀特和他的“黑色游击家族”帮会成员,事实上已经接管了巴尔的摩市看守所,将这所监狱变成了他们胡作非为的“安全天堂”!

据调查人员称,一次当女狱警金伯莉·丹尼斯在监狱的一个小房间里和怀特的手下囚犯德里尤斯·敦坎发生性关系时,另一名叫做贾斯敏·琼斯的狱警则站在小房间外面为他俩“站岗”防哨!

13名女狱警成走私工具

据悉,被怀特用金钱贿赂收买的13名女狱警,事实上还成了怀特在监狱中的“走私工具”。

她们经常将狱外的手机、毒品和处方药藏在自己的内衣、鞋子和头发中,偷偷夹带进监狱中交给怀特,而怀特和他的手下则将这些违禁走私物高价卖给狱中的其他囚犯,令怀特在狱中大发横财。怀特曾经吹嘘称,他在狱中一个月就能赚到16000美元的非法利润。怀特用这些钱买了几辆名车,“奖赏”给那些女狱警们。

怀特不仅控制着监狱中的毒品走私贩卖活动,甚至还遥控指挥自己监狱外的黑帮团伙,用手机遥控命令他们敲诈勒索,或谋杀与他们产生利益冲突的黑帮对头。



美国巴尔的摩市看守所

黑老大:这是我的监狱

在今年1月一次怀特被联邦特工窃听的手机通话中,怀特曾经对一名熟人炫耀说:“这是我的监狱,你理解我的意思吗?我可是说真的,在这座监狱中,通常由我来作最后的决定。”

黑帮老大怀特在另外一次手机通话中竟称自己就是“法律”,他在电话中向他的手下炫耀说:“我现在掌管着狱中的最高权力。所以不

管任何人说什么,只有我说的才是法律,同样,我就是法律,我的话就是法律。”

如今,该看守所涉案的13名女狱警都已经被停职,并受到相关司法指控。调查人员称,怀特在选择“收买对象”时显然颇具策略,他专挑那些“缺乏自尊心和安全感”的女狱警们进行收买,这些女狱警要么家庭困难,要么是单身,感情空虚。据统计,该州监狱系统的狱警中,60%都是女狱警。综合消息

两中国女子 俄罗斯遭持枪抢劫

据俄罗斯媒体报道,俄远东哈巴罗夫斯克边疆区首府哈巴罗夫斯克市日前发生一宗持枪抢劫案,两名中国女子在下班开车回家途中,遭遇两名持枪男子当街抢劫。其中一名中国女子在奋力反抗时,被歹徒开枪击中胸部,并被抢走55万卢布现金;另一名同行的中国女子在肩膀受伤的情况下,孤身将劫匪遗弃的赃车开进当地警察局报案。警方随后抓获了两名作案男子,两名受伤的中国女子已脱离生命危险。

据悉,两名劫匪将面临高达12年的监禁。受伤的两名中国女子已脱离生命危险。另据供认,早在去年夏天,这两名塔吉克斯坦男子就曾在哈巴罗夫斯克边疆区持枪抢劫过一名中国男性商人,当时得手100万卢布现金。综合消息

美国将发行 新版百元美钞

美国联邦储备委员会24日宣布,新版100美元面额钞票定于10月8日发行,采用多种新防伪技术。新版百元美钞的主角仍是美国《独立宣言》起草者之一本杰明·富兰克林。鉴于流通广泛的特点,百元美钞是美元在美国境外遭伪造最多的钞票。

近年来,美国政府一直试图打击一种俗称“超级纸钞”的极高仿100元面额假币。这种假币据称在一个与美国关系长期紧张的国家制造,仅经验最为丰富的货币专家才能识别。美国政府曾准备25种语言的教学资源,设专门网站介绍新钞。据新华社

黑客攻击荷兰 中断千万人网上支付

荷兰内政部官员24日说,由于受到网络攻击,超过1000万荷兰人无法使用官方数字身份证明支付账单或纳税。

察尔纳耶夫内政部发言人弗兰克在一份声明中说,由于受到分布式拒绝服务(DDoS)网络攻击,国家数字身份证明系统自23日晚无法使用。

察尔纳耶夫分布式拒绝服务攻击又称洪水攻击,是一种反复访问网站的攻击方式,可制造虚假流量,制造网站访问带宽的流量拥堵,进而使受攻击网站陷入瘫痪。

弗兰克说,数字身份证明系统用户的个人资料没有受到威胁。“似乎警报不断响起,(系统)大门依旧关闭……幸好小偷待在(系统)外面。不幸的是,普通访客同样无法进入系统。”

察尔纳耶夫数字身份证明系统用于在线确认荷兰公民身份,包括一个用户名和一组密码。超过1000万荷兰民众使用数字身份证明系统纳税、支付账单、改变住址或索取官方文件。警方正在调查这一事件。据新华社

奥巴马奇招教女

“你们若文身,我和妈妈也文身,相同地方,相同图案”

美国总统贝拉克·奥巴马劝诫女儿马莉娅和萨莎不要“以文身示叛逆”。

美国电视媒体播出一档节目,奥巴马接受采访时为女儿马莉娅和萨莎定下“家规”。“我们告诉女儿,‘如果你俩决定文身,我和你妈会在相同的地方文相同的图案’。”“我们还会把视频传到YouTube,展示我们的家族文身,”奥巴马说。

马莉娅现年14岁,萨莎11岁,现阶段就读于华盛顿特区的希德威尔友谊学校。奥巴马说,希望他和

妻子米歇尔的劝诫可以打消女儿文身的念头,不要用文身“展示叛逆”。这档采访节目15日录制,录制完成几小时后,波士顿发生连环爆炸事件。节目播出时间推迟一周。

节目中,主持人还问及奥巴马如何看待妻子在先前采访中“一时嘴快”,自称“单身母亲”。

奥巴马笑着回答,米歇尔这样说也有道理。他忙于各项事务时,米歇尔独自抚养女儿,“毫无疑问,她可能有时感觉像个单身母亲”。

据新华社



奥巴马一家

凯特走平民路线

将打破传统 在娘家坐月子

英国媒体25日称,凯特在生下孩子后,有可能将会打破一贯的传统,搬回娘家和母亲同住一段时间。目前,英国王室方面还没有就此发表任何声明或予以证实。但如果这最终成为现实,那么这意味着英国未来的王子或公主是在一个平民的家中开始人生的,这引起英国民众的极大兴趣。

根据友人描述,因为丈夫威廉王子在休完产假之后需要回到他的部队上班,因此凯特迫切需要有人在丈夫不在身边的时候给自己提供建议和精神支持,这是凯特迫不得已的选择。而促使凯特决定回娘家“坐月子”的另外一个原因是,她和威廉王子在肯辛顿宫的住所仍在进行着最后的整修,孩子出生时无法完工。

32岁的凯特目前已经大腹便便,但仍积极参加各种慈善活动,近日露面时,她大腹便便,面色红润。宝宝的性别目前仍保密,但不论是男是女,都将是未来英国的君主。另外,涉嫌偷拍凯特裸照的两名媒体人员被起诉。综合消息



凯特近照

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com